

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

5旬村民落入自家6米深井

井口仅半米宽,救援官兵和村民通过“倒挂金钩”合力将人捞出

本报热线6610123消息(通讯员 刘新强 刘晓龙 记者 苑菲菲)

10日上午8点多,招远市阜山镇一50多岁村民落入自家的6米深井中溺水。因事发井口仅半米左右,给救援带来难度。消防人员和村民联合起来,通过“倒挂金钩”将人捞出。

10日上午8点19分,招远市消防大队接到群众报警称,阜山镇一户村民家中有人落井溺水,招金路中队迅速派出7名指战员和一辆抢险救援车赶往现场。落水的是一位50多岁的男子,事发地在他家院内的水井。

救援官兵勘查后发现,事发水井井口宽度仅半米左右,水井深度达6米,水井底部的水深情况不明,没有发现落水男

子的身影。现场救援指挥员姜林林立即下井进行试探,但由于井口太窄,根本无法下到底部进行救援。随后,救援人员立即组织官兵搭建救援三脚架,同时找寻身材瘦小的官兵下井救援,但在场的救援官兵无一人适合,救援行动陷入了僵局。

这时,一名身材瘦小的围观村民主动请缨下井救人。在向这名村民交代了注意事项后,消防官兵给他绑好安全绳索,在做好多道个人防护后,该村民携带一根救援绳索倒挂金钩式进入井内,上方的多名官兵紧紧抓住绳索,一点一点缓缓将村民放到井底。

井上方的救援官兵不时和下井的村民沟通,在确定下井



消防和村民利用“倒挂金钩”式将人救出。通讯员供图

的村民将救援绳索绑在落水人的身上后,先将下井实施救援的村民拉出,随后,在周围村民的共同努力下,大家合力将落水者拽出。

据悉,落水男子头部朝下栽入井中,被捞上时已经气绝。有围观村民猜测,男子可能是自杀身亡,但到底是何原因,目前还在调查中。

大货侧翻,司机被倒扣车内

本报热线6610123消息(通讯员 王树军 记者 苑菲菲)

10日上午8点40分,福山张格庄镇冀东水泥厂内,一辆货车卸石头时重心偏移,从六七米高的土坡上滑下来侧翻在地,把司机压在车头下。消防人员紧急救援,司机被及时送到医院。

10日上午9点10分,福山消防中队副中队长尹京涛带领两部消防车、12名消防员赶到事故现场。一个六七米高的土坡上是装卸石头的地方,土坡下侧翻着一辆红色货车。车斗倒扣着,一个50多岁的男子被困驾驶室。

急救人员已赶到现场,因不能移动司机,便先给他输了液。经过消防人员1个多小时的紧张救援,司机被成功救出,送到了等候在现场的救护车上。司机除了右脚受伤,并无生命危险。



司机被困驾驶室,消防在紧急救援。通讯员供图

消防迎来价值数百万的“新战友”

新到的消防车和抢险救援车将在初家消防中队服役

本报热线6610123消息(通讯员 邹方蕾 记者 苑菲菲)

9日,烟台市莱山区政府投入437万元为区消防大队采购的一辆德国曼城市主战消防车和一辆斯堪尼亚抢险救援车顺利抵达营区。两位“新战友”价值数百万,进一步充实了消防大队执勤备战力量。

当日下午,大队领导、中队装备技师和驾驶员对车辆进行了质量和技术验收,并在厂家技术员的指导下学习了操作流

程,仅用半天时间就形成了战斗力。据悉,两辆消防车验收合格后,将在大队初家中队服役,投入日常执勤备战。

据介绍,多功能城市主战消防车集个人防护、破拆、牵引、照明、发电为一体,将在灭火救援中发挥巨大作用。抢险救援车具有动力性能好、携带器材多、方便使用器材、车体灵巧等特点,可为消防官兵火场或救援现场,提供充足的器材保障。



两辆消防车验收合格后,将在初家中队服役。通讯员供图

醉酒后发飙 老父砍伤儿子

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 张伟光)

9日下午,招远市一50多岁的男子喝酒后,用菜刀砍伤自家儿子。之后竟拿刀追到大街上,砍伤一位路人后,菜刀被另一位路人夺下。

老王今年54岁,是招远市泉山街道办事处的居民。老王平时就跟儿子有些矛盾,9日中午喝多了酒,竟拿着菜刀朝儿子砍去。儿子吓得从家里跑了出来,老王居然拿菜刀追到了大街上,见人就砍,一名路人也被砍伤。

老王持刀赤脚站在路上,吓得楼下的人都不敢出门。老王的弟弟随后赶来,可劝也劝不住。另一位路人趁老王不注意,把他手里的刀夺了下来,扔到了垃圾桶。

很快,派出所的民警赶到,将老王带走。老王的儿子和被砍伤的路人被送去医院治疗,幸好两人伤得不重。被砍伤的路人看老王酒喝多了,没有追究他的责任,老王最终赔偿了对方1500元钱。

电子警察发威 锁定克隆出租车

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 亚林 全福)

9日上午早高峰期间,一辆套牌出租车被电子警察系统发现。经交警支队第一大队民警设卡拦截,这辆克隆车被成功擒获。

9日7点早高峰,交警一大队指挥分控中心值班民警发现,电子警察系统提示,一辆有套牌嫌疑的出租车正沿机场路行驶,于是立即联络路面执勤民警进行布控。在电子警察系统内,不断播报着该辆克隆出租车的行驶路线,最终,在南大街与解放路交叉口将该车拦截。

在检查过程中,驾驶员未能提供驾驶证和车辆行驶证。经落实,这辆车确系克隆出租车,所使用的出租车号牌系伪造号牌。据驾驶员冯某交代,这辆克隆出租车号牌是他在网上买的,所驾驶的车辆是自己购买的二手车。对于冯某使用伪造号牌的违法行为,交警部门依法对他处以拘留15日、罚款2000元并一次记分12分的处罚。

国网龙口市供电公司 工程监理中间检查 推进网进度

本报讯(通讯员 陈云海 王玮) 6日,工程监理人员在国网龙口市供电公司网改办人员的陪同下,先后走访了兰高、石良供电所,对近期进行的农网升级改造工程进行了中间检查。



拒绝被包,
做真男人
市医保·新农合定点单位

**提高男性功能,一次受益一生
韩式包皮手术价280元**

- 1 韩式显微精雕系统操作,精确到0.001mm
- 2 韩式美容缝合手法,快速愈合 无痛不伤身
- 3 韩式包皮美容整形术,细微出血 无疤痕
- 4 优选可吸收外科美容缝线,不拆线 恢复速度快

男科专线 0535 298 9999 QQ医生: 13818 0535



烟台北大医院 YANTAI BEIDA HOSPITAL

烟台市广播电视台大厦斜对面 莱山观海路326号,汽车东站对面 乘10、52、62至汽车东站;乘57路至体育公园下车;乘7、17、19、23、51、56、61、566、567至烟台广播电视台下车